
Reet Mains L-2 science & Math Answer Key 

1. ��-q��-q��Fcnol�/�
�t?
(A)qr;fi (B)�
(C) � (D) csli(-lql91 [D] 

2. ·�Ji,n��r-r"ij;�����t?
(A)� (B)�
(C) � (D) 1fl1RR [C] 

3. � ft iftn im, � cll'ci5", �q,,nc1 �-
(A) ;:1dhiP11 (B) �
(C) � (D) � [D] 

4. A&.1fi.'l@lc1 1l � � � 'q,J � Q<Arn,1c1 m 31ff
i? 
(A) qq.r '3i"GTT ( B) �� '3i"GTT
(C) �'3i"GTT (D) \SJ,;-i\4tga�Tfffi [D] 

5. �I N-i 14>1< cfi1a � ffitl ffltl '111m TflJqiR '1ft' 'ITT?
(A)�lffisUT (B)��
(C) clifct� (D) �� [A] 

6. '�• 'q,J c{IK � <i-tr � ............ � lf firacu t I 
(A)� (B)�
(C) $ll,;-ilql-$ (D) � [C] 

7. �q��(1::r�).-.mr-ri
(A) 4,q,;-il�q (B) �
(C) "<UT� (D) �� [C] 

8. "..fi<t•fr1�q <Tm' q � ffl 1::rQR �?
(A) cft"< IB (B) if?; IB
(C) � IB --(D) cfKilll:r.i::r---�;[G]

9. q.;rrmq� ___ cli �cm--ifinm �.
(A)� mm (B) "<lcfR �
(C) <lUTl dG�ffie; (D) "{fllJ[� 

........ ......, 
[C] 

10. � q 41-114>1.ft � � �T '11-iffle; 1::r'f"
&l'<T_� � 11i �.
(A)� (B) csl�«ll-i
(C)� (D�� [C] 

11. � ll � '3ITT amt infu cl;� '3iTr tR � �
i?
(A) qiR (Bl 'CITq 
(C);:iJcfi (D)fm [C] 

12. � 1l 2013-17 il�tR� Gftcr-nr�n�rr Qt-
(A) 66.8 � (B) 66.3 �
(C) 70.9 � (D) 68.5 W A] 

13. fc);or ffllGTtJ TI�� Qi11 '3f1TRT � f.mJ q;m
cR?
(A) � � (B) � �
(C) ,;-ii,;-iGl-l-fi � (D) �tj� [B] 

14. ����-lITT��t�--�
4>E(<"ilcll t\°i
(A)� (B) trrfusr
(C) � (D) 'WcR [B] 

15. � iill'U � tR ciR1tlT i'JtlT � I 
(A) (-llcsl<l-l<:1"1 (B) �
(C) ml-I" (D) � [B] 

16. ���cl;� ehJ -q � <"iTcfi
;na:r�h;fii?
(A)m (B)�
(C) � (D) � [C] 

17. � q��� "ij;qiRUJcb'r-Rft JIGY
�t?
(A)ffi"R� (B)�-�
( C) <'!TR· i:fu.fi ( D) � -<11lfi [ B]
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18. 1857 "ij; <t4C'lo?icll mrq $ � � � �
<Ai;llMI a,�����<AE(IQC'II �?
(A)� (B)�
(C) $ll,;-ilql9 (D) � [B] 

19. •�ifu;fi���i-
(A) cfilcT- $ll,;-ilql-$ (B) �- cTco
(C)�-cslj(-lql91 (D)i:1\SJ(-ltjG-� [C]

20. ..flq;1.\< llbi" -q <"i�laim � � cJa �IITT � Fcnf
� � � lflo�l1<"1l � � lfloUl<"il � �?
(A) (-l,U%a&i1Rufl "(-l"'lff (B) �,: �\SJ11-1u;s,;-1
(C) �cfiT-fHT�Bl°"1"T�(D) ��"¥[� [A] 

21. � - � ,;fl-1ci'l\"-s q<Rnl<Acl __ � � ;:rtff
�t•
(A)� (B)?;l"ffi 
(C)� (D)m [C] 

22. Ai..:tilaict q � � � Ii 2011 � Gi'1•101'11 "ij;
��.?\. 'q,J� �•lliQlct�t? 
(A)� (B) Jl(-l,;-1J4,:
(C) $jl-lH•lq, (D) &ffi [*] 

23. f.n:.J q � � � "q,J tic;j,u � � t?
(A)�� (B)�
( C) tRtTc � ( D) ircoT [ D]

24. 1{.ft (�) "QT 'QTif 31T'l'fOT � � GITTIT t?
(A)� (B);rrc:n 
(C) � (D) � [C] 

25. <1Gl''f1lR q � 'f1lR tR 'l::rfi1r q"ff 12 � � 'c{IH
it t;°lfft q .. ir-1Ttn GITTIT t?
(A)� (B)�
(C) �'119<41 (D) � [C]
f.n:.J q � � <i\iiR i<H le. � � $ ;:irq- � '1ft'
GfRT � 
(A) �'lfq.f�, �(B) ��. �
(C) ��. � (D) m�, � [A]
� 1l � c1>r.J m � q;1i-ft.,j,11 � � � 3iff
t? 
(A)�cfiltifili"ER (B)�*�
( C) �•ff&i;:01 (D) ,jjfi;lgio-s [B] 

28. •� �• � N-iic(ii< t
(A)��� (B)�c1:l"Ri
(C) ��clifctm (D)<ll-l��q fcITT:rR [C] 

29. � (�), � (.fll'TR), <AlqfulQI (..flq,i�<),
-io<<"il<"i�<i (�) Jl � <Aitl-icll �?
(A) 'cl'rn Jq&,,:oi)' tl; 'lf1J"-s'R
(B) �� Jq&,;:urlcfitm
(C) t:frl!ITUTWTqil�
(D) -iqQll:llOI cfim�cl1� [A] 

30. Tiq trim � lf<'g "ij; � 5 � 1531 f -q � "q,J
�Jmq,�iiRJ? 
(A)� (B) (-llcl,;-i�q
(C) '11(-lciaRie; (D) � [D] 

31. f.n:.J 1l � c1>r.J � �� ll '311-i1R4> � cJa �
3:iff p.
(A)� (B)�
(C) � (D) � [D] 

32. •i<ll'flQI Gl-iGtlffi 'q,J � 4>E(<"ilcll �I
(A)� (B)�
(C)lJPt:fi (D)WKl [B] 
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33. � 4>$1uflq, I< hiktR � firniur ;ff g?
(A) \ll\ili:ne;.:i \illclfc.ll.ll (B) fcl\ill.lc.1'1 �m
(C) � 'lFR (0) <.ll-lQl<'IR:ie; �:.:1\il�':!,<. ..... �ffi,...,.a [A]

34. q.J fct"'1TIT, � � � 'A'�� ma�

2021-22 cl> � � q � q.quflq '31� �
J-
(A) 23 (B)25
(C)27 (0)29 [C] 

35. •il<ci 1?) � tt � ifu.ft ;ff i-
(A) \iIT� (B) �
(C) � (0) � [D] 

36. � cl> � �lmcli" ;l � q �ftrn;rr imrr �
;;r-:f"ci"l'Q?
(A)�� (B)ffi��
(C)�� (O)��� [A] 

37. c.lft;m\ R\iit$.ft ��cl,�� q -tlii�Gl-t �
<lil�i? 
(A)� (B) �
(C) fc'ffi (0) � [A] 

38. � c{IK � � •�• � GlraT ti-
(A) � (B)�
(C) ;fi.:r (0) � [B] 

39. � tcfi cJiT � � � t?
(A)� (B) cfi1cT
(C) '3f<'1'q",: (0) � [D] 

40. � rotiitl WJJ � iit'ffl cl'� �qrf urnft t=---

(A)� - � (B)�-�
(c)�-� (o)m-¢ [Al 

41. A ..... ft.l@ld q � a;l;mt -qcli � � � ai
,Alq1@1q; � 'qci � fct"'1TIT � � !:liff
t? 
(A) ��mt� (B) .:i¢1-;flc1.:i �
(C) ��rm;rrr (0� 41<'1'1$1<.?l1'>RT [A] 

42. 19n 1l �llfOT � dft � � 3JUJlffill 1l
�ut?
[A) if. �J>J"<. � � (Bl if. tft. �- �
(C) if. �l-1�'11<.ll.l□I (0) if. �m [A]

43. n)'arr cJiT � � cl> � -qcli f.h ii61Rf
a, � � 'ciiT -11qjq;, .fcl;'d 3JTUR tR R+c•ilf'cl9
fcl;mlltlli?
(A)�cfrr�
(B) �cf;t �
( C) .:J@l-fi:ral cfrr �&TT
(0) � cfit �ll-l1Nlch-3flm � [A] 

44. 'J®Ji:ifl ilTt-r 1Titlra � f.lktfi.l@ld 1f � �
�i?
(A) �:�cftf Fc@,:ur (B) ���'cffcrcRor
(C) l1chlch<.□I (0) �:� � �&TT
[B] 

45. mtJfirch FclEJiiittil' .:fit������
�-11qjq;-1 q;1 ,ffrQIQ-1 cfil-t' �i?
(A) m-md
( B) � � �&TT .tit
( C) ���&TT�
(0) ���� [C] 

46. �. 2022 q clffiwJ �-qct �� � � 
f.trrq a, � ............ q -qcli � mi,r �fira � a,
� � ,Aq �di ffltlwl' tR tffi'llaR fa;t} 1'Jll?
(A) ir@, � (B) �, �
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(C) �, ��<'IJ4<. (0) �, � [A] 
47. � q:gu-;r � QiTlf ........... q � i?

(A)� (B)�
(C)� (O)� [C] 

48. .� ........... cf;t�@lii11JI �? 
(A)�wm (B)��
(C)IITffit),q, (O)�-s�c.:i [A] 

49. � 4>..Ql�l-t � ai ni@ faicr-ft �T �
�urnfit?
(A) 1,00,000 � (B) 65,000 � 
(C) 31,000 � (0) 21,000 � [C] 

50. � 1lidt �� � 1'JRc!\ � cl> niffi �
cf;t���1lti?
(A) 18 � 50 cfllf (B) 16 � 55 cfllf 
(C)18�60cfllf (0)18�62cfllf [C] 

51. n)'lffi ai � q � cJiT � q$C'Ci'{Of � i?

(A) �l¼fUTdCOWR$ (B)qi"]"q'ITT"<.i,cnWR$
(C) �i,cnWR� (0) �&ffi,cnWR$ [D]

52. � cltf dft if'1rZ "QTQVIT 1l 5000 � � '1fTilTift cl'ffi
mm '3m � 1l � � <lil � mdl '"<4>,.0
� { � &tlUJlJ) 1l � cJiT R"+nTcl' � lTtlT m?
(A) cfllf 2020-21 (B) cf1!f 2018-19
(C) cfllf 2019-20 (0) cfllf 2021-22

3. .'3fi �� cJiT "CR; t?
(A)��.��
( B) � Fcmf Jf1tt11T "$ JM!ff, �
(C)���.�

[D] 

( 0) � � �. �rTT'lff'!-:� [D] 
'3JT� -rffiq' , �-q '3tic:ilfflld � l1tlT m? 
(A)� (B) Rl("c1h•1q,
(C) � (0) '3f<'1'q",: [C] 

55. <JF� RTE f.!ttiiJ 2011 � �. um'{fcf cltf 1l �
ilR � .•..•...••.•. ���? 
(A)�� (B)�
(C)� (O)��&rr� [C]

56. � �ifchn;J a,�� 1f � lTtlT t fcl; �
cl;' <IG'4Qliit q,) <l�Qm � � &RI �
4>W?
(A)157 (B)155
(C)153 (0)163

57. -���- ................ �q�t? 
( A) ffiffi ( B) � lllTRlR
(C)� (O)�

58. �� -tiii..Jl<Rctt t?
(A) �-q (B) �mtJ

[B] 

[B] 

(C)-qa-ft (O)c{lff [C] 
59. �� cf;t � � � fiffi 'G � �

ft.l fi:l�.s. ut, � � dft 1"Tt ut?
( A) �� 1q ( B) Fcn�wrq; 1q
(C)�� (0)�1q [D] 

60. RTE 1l � cf;t � ai � tfl•Qdl((, � cl'
mrr�ra��g? 
(A) m<T22 �
(C) m<T 24 �

(B) m<T 231q
(0) m<T 25 � [B] 
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61. � �ItR 1l m � � cl.fitqiwj �-�-�
clil � �. 2022 1l fc);trr fTtrr?
(A)� {B)� 
(C) \JIT� (0) � [B] 

62. TI$���R(NIAE) clit��cliir�?
(A)1990-q {B)1991-q 
( C) 1993 -q (0) 1992 -it [B] 

63. �-�-'QfMrn <c-�-l•{.ft f.:lmrcrr 'RTinlJ (tfttft3JR­
lfttft) i?
(A) q�.JTT * � t1chlch-t□I �
(B) GiuTT lt � <iil'-IIR4l $1 ,(fcfiirflf � t)cfilcfi,(01
� 
( C) GfuTT chT � � GftTTq � � cfiT �
(O)�<sl-tQclclldfG!�� [A] 

64. NEP 2020 cl;� ECCE clil�'<c-Q'cFQTi?
(A)� Gil("lllcl�f �'ITTR 3fk �ail
(B) Gil("lllcl� '&l 't("'l.lich-1 * � �� coaniz
( C) �TcWTT '&l 't("'l.lich-1 * � �� �'ITTR
(0) Gil("l.llcl�rcfiT�an*��� [A] 

65. � � � �'QR clit � tJ'1'1fttJJ trdz.r � � §'t
i?
(A) 10 �, 2022 {B) 4 �, 2022 
(C) 24 �, 2022 (0) 12 �, 2022 [D] 

66. k cl; � JJr-1 ,a;�_Ai.:i@t@icLW1iai<Oi f.!mim 
-qcli"��i? 
2x+3y+5=10 
kx+6y=7 
(A) k = 4
(B) k / 4
(C)k/-4
(O)k=±4

67. � 4-J3x2 +5x-2.fJ
(A) (-J3x -2)( 4x d- -J3)
(B) (-J3x + 2)(4x - 3)
(C) (-J3x-2)(4. 3) 
(0) (2✓3x-✓3)(2x+2) [B] 

68. uJiJ-a,ltCU;J20%���cfltc);���-mc:IT
i ffi 'itnur cfil Aill�T: � ntn' � crrtitcl; uiT&l Q'<' 

<i. 264 clil � 3ffiIT i• � Fc)ra;n �?
(A),(,_ 24,000 {B) ,(,_ 22,000 
( C) .(>_ 20,000 (0) .(>_ 18,000 [A] 

69. (16-x6+2x3y3-y6) cl, !_\Oi•Hsu.s �?
(A) (x3-y3+4) (y3-x3+4)
(B) (x3-y3+4) (x3-y3-4)
( C) {x3-y3+4) {x3+y3+4)
(0) {x3+y3+4) {x3+y3-4) [A] 

70. �15, 14, 19, 20, 14, 15, 16, 14, 15, 18, 14, 19,
1 5, 17, 1 5 clil � i ?
(A)14 {B)15 
(C) 16 (0) 17 [B] 
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71. 10 � � �jqqlchl< a cl; 31T't.lR "di'I' qftfu 44 �
i I � cfil iiR"R � � cl.-1 q I.ft cliT � cFQT i?
(A) 246.2 m2 {cl'7f fu )
( B) 254.6 m2 {cflf fu)
{ C) 268.5 m2 (cl'7f fu )
(0) 272.8 m2 (cl'7f fu) [C]

72. 0.1254 clil�';\ A<i-QOI �-
(A)� {B) � 

555 550 

(C) 1242 (O) 12545 [B] 
1653 100000

73. -qcli" "RT<fc'I' "ffl5QT cliT � � cl, � cliT n TJIT i,
cltf�i?
(A)n2 (B)n6 

(C) n-6 (0) n 12 [B] 
74. �3f4il"di'l'��,lftl;l,lj-a,lc);mrr�"'il"RTJITil

���18���ffi,l{q,��'llr-fi1Gi-t'
�i.��?
{A)24 {B)36
(C)42 (0)48 [A] 

75. A ntn' B cl; qy� � � ir � A, B -qi) 2 � � � ffi 
A c);qm B �31Tdtmi �'1'!"rcft �I� B A q;) 10lr.ir 
� i ffi � mif � � 3fTQ".ft" ����I A 
nm e cl; mm � mi ? 
(A�26 {B)36 
(C)42 (0)48 [C] 
� � 2:3 cl, :2r:::rnT:::r � �I � � � 4 � 
� � "ffi � 5:7 ���I � �,lfl "ail 
mrr� 
(A) 42 {B) 40 
(C) 36 _-c(D) 24 [B] 

77. J@! .ftiti.ti< �a;:� � cfilvJ (3x - 4)0 ntrT
(3x + 10)0 i nl .ftitiPfi< �"fiT "ail ulzr cfilvJ i?

�A) 83° (�) 89° 

(C) 97o (0) 106° [A] 
78. -l11t1c1Rl51 � qq;l 3tR � � 'da � ffl'n 4i'<l

�.;raJ�'a{ml<i.40�q;JJ�

50 

! � 40
. i 
'ls /i5 30 

l 'o
£ l 20 • 

(A) 20
(C)30

20 40 60 80 JOO 
Pocket Expenses (in .;:) 

� ffi (< '1) 

(B) 10
(0)40 [A] 

https://telegram.me/lakshyaclassesudr


Reet Mains L-2 science & Math Answer Key 

79. cft;J � 2 : 3 : 4 cl; �q ti�� q.flq;J
tn1121384tn,err���t?
(A) 36 (B) 24
(C) 18 (D) 12 [B] 

80. � fcmruf � fcrar-1�cl;3001l � 32% '1ic6 mt<'I'
Jrll<'I' �I � if � 200 '1fc6 if � � ma�@ 

mt<'I' ��a-ITT};�� 50% '1ic6 �?
(A) 77% (B) 72%
(C) 78% (D) 82% [A] 

81. �nqq;��t,err(92A_42A)�rr�t ?
(A)�4�

82. 

(B)�9�
(C)�5�
{D) 5 <'rm 13 �

( ½ + ½) q;J ?;�Jl«wlcf JRITT t?

(A) 0.23 (B) 0.55

[D] 

(C) 0.83 (D) 0.8333333..... [D]
83. � x : y = 3 : 2 n'i1 � 2x2 + 3y2 : 3x2 

- 2y2 

89. 
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�- 2,10,000 � q iN 1'J'd1 � � cli1 cfffd�q, 
���? 
(A) �.3,00,000
(B) �.3,30,000
( C) �.30,000
(D) �.2,40,000

✓5+ ✓11 + .J19 + ✓29+ ✓49 q;JJJFJt?

(A)2 (B)4 

[A] 

(C)3 (0)5 [C] 
90. 4�m} 1'Jt) � q LQPR q;r 31ml, PS t n� PT .l QR

LQ > / R ;:r.;r /TPC. it?
.p 

R&Q 

iiRliR t? {A) LQ - LR
{A)6:5 (B)30:19 1 
{C) 5: 3 {D) 27 ! 19 [B] (B) - (LQ - LR) 

84. � � (kx2 
- xJk) cl, �cliLtD!I �,.Wf' -1--=- _2 _,1,_ ._ __

c};iiffiiRtnlki5T,i:n;;rt ? (C:)90°- -(LQ-L) 

(A) _.!_ (B) .!_ 1 
2

2 z (D)-(LQ+LR) 
{C) 2 (D) -2 2

[B] 

1
85. 3842 q;J - + X qiJ 15% = 449 err X qiJ JfR t?

2
(A)3520 (8)3250
(C) 3340 (D 3540 [A] 

86. ?;�ml 1'TQ" � -« AC = AE, AB = AD ntn: LBAD =
LEAC, nil BC "l'-

A.,....·�-�---7

B 

(A) CE (B) DC+ CE
(C)DE (D)CF+FE [C]

87. f.h-.:ifi.l�ct ,l � clft;r lft � cm:ct"fclcli � -1'tff t?
1 

{A) tr (B) - ✓2

I 

(C)-(±)2 (D) � [D]

88. � cf;\ �-me}; "cf\iR a> qrf � tt'll-;IQ left t1 qq; gm
'ifR 'l{TTIT if 1 :2:3:4 a> � q � tJtlTI � � ¢,

� (n6osl -(13.3 92> 2 =?? 
(A) 0.06 (B) 0.6
(C� l.8 (D) 2.6 [C]

92. 1 � a, �lff 4 � q;r � A «-Q 01 �?
{A)� {B) � 

32 24
(C) � (D) � [A]

40 60 

� 2.1, 22, 23, ....... , 40 if� qq; � Ql4m4i
«-tr� 'iJQ-1' � tR' � � ffi!QT � "cf;l s:i1ftlq;e11 
t? 

(A)! (B) !
2 4

(C) � (D) � [C]
5 l 0 

94. U'in:r 'ttT<1' JllffOll q;r mur 18 t rr� � � ll1HUTT
q;r JtTUJ 20 ti fflncfl ll1HUT mn � � � 13
JllffOll cli1 JtTUJ 19 {IT?
(A)15 (B)17
(C) 19 (D) 21 [C] 

95. � � q;r c@1-:rT-1' � 6561 ti � � � 1l
Jmrc111t 10% q;J t=R-J tflnT terr 3 ri wt�� �? 
{A) 10,000�
(B) 8,500�
(C) 9,000�
(D) 8,000 � [C]
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96. Q\"4>1t;rc41Q � utl � 1l � �. 1l A,:;ifi.lRAn
�Mi?
Ql�<i-�qi � A ► Qffll�t;l�.s

B ► � Q\"Ch)t;rt"I 
� 1l A er B C(,;jlji�l-t �T: i-
(A) � f:%e;1s*1fu'l�u1, f:%chlisITFcffi�uJ
(B) �fcRJ�('j � lq)chlS�"1, Qfchl$1(1 i:%e;IS?klfu'l�ul
( c) Q�<'h"le;'f (1 1:%-� 1s?k'1�� u1, q 1s�Rlch !:%ch 1mfcffi �u1
(D) q1s�Rlch i:%ch1isiffcffi�u1, Q�ch1e;'f(1 l:%1e:s?k1Fu'l�u1 [DJ

97. � ,ff�qi �. ,3flJi a, � cl, ffl'll �
�it en�� 1RJ � �t?
(A) $1S?klul--l � (B) --IIS�lul--l fR:!'
(C) chlGR 'f1-flcR-llss (D) � �'311cR-llss �[D]

98. � 2 kg ?,eitQl-t di� 1l �Ell-tl-t diuff t;lrft', � �
wmfl'�5 m clil'�tR�TTQT't;)'(g=10 m/s2)?
(A) SOJ (B) 100J
(C)150J (D)200J [B] 

99. f.:l"j.;j' 1l � � '1if.:ra 'Ufr a, J4it;<Ui "qi)�:
1. � urr 2. IHtl' urr
3.� 4.�

���= 
(A) 1 '3fR 2 (B) 1, 2 '3fR 3
(C) 2, 3 '3fR 4 __ (D) 1, 2, 3 '3fR 4 [D] 

1 oo. A,:;ifi.lRAn If • ffl ��.:m cl> IRLm- -4 
��i ? 
(A) ,jJJ-illfrfi� (B) �
(C) Ql41lk11LIRk.:i (D) '(1JScfil"1-1 [I?] 

101. ��a.fi?nt�� lf���-
(A) Ca(OCI)i (B) Ca02CI
(C) CaC'2 (D� CaOCI

102. f.!n:;J-,l � � � ilt-T � i?
(A) 1l-<sl&i'lll GfR (B)� � -arR
( C) !J<'('cllchtlfo1 <Sf'R (D) -qilfur GfR

103. �Fut�� a>--ifujbclil' � qiT 

i ('!''qi �� -gtcl ffi i! ,­
(A)��
(B) (1�QilUJ
( C) �'1flRl-ilRhct
(D) 'Q'ch &i-?.ch1u1 (J.t1--11�1sc::)

104. � '4JiJ � ;jfTclJ i en iJQ; qiT •lt"l-ti4i
(A) �t
( B) �t

(C)��t
(D) ��t��t1

105. A,:;ifi.l@ln If���, u,q,filq; � � t?

(A)� (B)m
(C)W--!- (D)3ITT"Cf-f"Q"

106. �� urr � q;,:ft � � i ?
(A)m€R (B)�
( C) � ( �) ( D) fcrc::rfiH

107. f.!n:;J it�� 1l � tro=111?J g
(A) 4g He (B) 46gNa
(C) 0.40g Ca (D) 12g He

[A] 

[D] 

[B] 

[C] 

[A] 

[D] 
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108. �lcrrt"I' clil' ���Mt.
(A)�, ��cR� cf�� 

(B) �, �4")�1t'1lu! c:Hllffi�
(C)�, qqfr.Jqm€R�
(D)�, Lltc.ls-s"l•�cfqqfr.J� [C] 

109. <H1af;lq; -mfi <ifm � 1l Ailf�J: � � � er
ll'fiRaft � i ?
(A) ch)t 'ifi� � '3fR a cf b >ffi'Ra-ft
( B) A cf B � '3fR ch)t '1ft >ffi'Ra-ft ;:iffe
( C) A � '3fR b >ffi'Ra-ft
(D) B � '3fR a >ffi'Ra-ft [B] 

110. � '3Jfq; � qiT WI' i?

(A) CaSO
4 

,!__Hp 
(B) CaSO

4 
,!__H,O

2 4 -

(C) CaSO4 ,!__ H,O (D) CaSO
4 

·2H,O [A] 
3 - -

111. 3,Q:j I• I kl ci>l clil � f;tQ1f � i :
(A)�� (B) q;rq �
( C) � � � ( D) illll'l4H � 

[D] 
112. 9.a.�mR.q; q ma.RmR.q; �.:m If QTtfT � cffiwTT

���t-
(A) l41S�lCSJl-ift. 

"----
(B) (11ll<Al<All4

(C) <1Siiil�ll4 (D) � chlzj<Ri [C] 
;fu-r "114�i•I ���tR� �: 
(A)� 1969 ll (B) �� 19691l
(C) � 19701l (D) � 19701l [A]
� ffl�qq irrs.!lcR� � � � tR � 
iir@1 ? 
(A) �co' $1S�<Rilss om�.
(B) ��cm, e;1s*1u1--1 •�
(G) � � ,jJ'fcR-11ss om 91s*1u1--1 im
( D) � � 0nm "ffi [B] 

115. q� clil' ffiltf � �"PT � � tR � � �
q;) Bllftra__fcl;;pT ;jfTclJ i
(A) 20,000 km (B) 26,000km
(C) 30,000km (D) 36,000km [D] 

116. � qiT( <{'itl4ii< � � qft i � qifOftq clrJ 2Tt
rad/s i1 � '3lrcra '4iK-J t;Tm:
(A) 0.5 n sec (B) 1 sec
(C)O.Ssec (D)nsec [B] 

117. � � tR � cl, J:I'� "qi) � f?it"I Jqi( J4 j+ft..j 

cn<cli?
(A)� g'1TT'<!3f
(B)�
( C) � 'iJ3T
(D) � (� cllffi) m"sT [A] 

118. � '41' � 6 n cl>� <H1-t1.:i1-n< �If��
g en -r-JqiT � J:JfcRlir t;Ti'JT
(A) 3 0
(B) 6 0
(C) 9 0
(D)120 [A] 
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119. 

120. 

121. 

122. 

123. 

124. 

125. 

126. 

127. 

128. 

ilR at�� ll, f.h.:ifi;l@ic1 ll � ffl m h/2n 
clil�cl,1JO'uft? 
(A) 1ffi1'jf � ( B) � $l" �
(C) �� (D) cotafm� [D] 
'3fT:il' � � a;t ffl lft � � cliT fflq 

cli«ftt ?  

129. i1fura �IHUT if ppt cl; "RmTr cliT � t?

(A) �<'RT$�\J1H<'hl� cfil��tfq),('-ll
(B) cll-@fi:lchdl�'cfRUIT*��3Fd"",(GFfRT
(C) �*>f'ITTcft�cfil��
( D) 3l'Q"-iT � <'hT � GR"RT m � <'hT � �

[A] 
(A)�� (B) 00c � 130. 11fu1Jlq � t?

(C) �� (D) \jj1fcR:lR:ch �[B] (A) llfu@fua-JqiT*�� �HI
����if�� �,&l.:ct � cliJl.f � (B) llfu@*wm;rrchT��I
t? ( C) � >lll'lfu@ �*�*'Ill
(A) 'cfRT � ,(I tl ll.1f.lch �'q]q q,( ( D) fuarr�TR?r * m � ,(<-q � 1Tfura q,( &TR �
(B) 'cfRT� �k!cfill.1 Q'ITTcfq,t ��I 

-� 
[A]

( C) 'cfRT * 'QchT�ftl.1- >f'ITTcf tR 131. � a;t QilITT 1l it.at. tR �� 4,1da,q � at
(D) 'cfRT * <l"l'Cfm >f'ITTcf q,t 

�� 
[D] � �llfcn � �� tR uftcra ilm cli«rr t I 

Ai:-1Ql�c1 4 � � ql"'ibiii...ft a;t � <tNI 1Jlq � �IHUT <H�IQq, 'flTlldt at WltTcft � at � Q"tTT 
� � �? Ai:-1fi:t�ct 4l � � �,&1.:ct clil � � 1"f'QT t?

(A) CGHG (B) C2HG (A) Ftl1TUT chT �
(C) C2H4 (D) (3H4 [D] (B) � ll¾!dlch,(UI <'hT�
�if���lrim�tfl11T? (C) �'Cfci �("qi<'h-1 <'hT��
(A)� (B)� (D)�<'hT� [B] 
(C) chT.( (D) � [D] 132. Aa:.i��ct aht���trr-rfctfitclil'J'll��?
�3" 1l � � 3fTT tlTq' ulra t I �3" "ifil (A) � cfiT �
���-wif�firn"r;r� erfilf}� -1--=- (B)fulfil���-'-"'-"-
q;l �: ( C) � <ffeqlhll dl �T�Ul �

�----
�'1fTT (0)��4� [A] 

1. q.\l;l�QI a. �.fl!ll•fl � Ac.1-1ic-1iffi �IHVT cl; q� � QTQT 1"f'QT � i:fl;ffi "ifil
2. � b. � tffitqr (a;ft;r vfflt) � if 4>�-11g � clil q,R'O'J � � clil 3Nlef 
3. q;'(q;<):q c. � am Jl"fQ'IK �'i,Jq a;t � t, � � if 
4. m.f' d. � � dQ'ql<ic-liib �IK'UJ at fcm � "ifil 3ltr-fllU '1fFfT 
(A) 1-b, 2-c, 3-a, 4-GI (B) H:I, 2-b, 3-a, 4-c �? 
(C) 1-d, 2-c, 3-a, 4-b (D) 1-c, 2-a, 3-b, 4-d [C] (A) q;arrfuafUT (B) c1.1Rh,1a 2.q_aR1.1� fuafUT
��at� 'l{l1T ii-� cliT �mlUT fcm ( C) \jHlQtj IR<'h fu&fUT- {D) �-��� fu&fUT [B]

� cli � � tnnT t? 134. � uftcr-J if�-��� gt Q"Z;rr "ifil � �
(A)� (B) �� � � fttitt �er-� if �T � at cliRUT
(C) � (D) cl;m��-1 �D� ��� � �cii<cl tr� fcm 'RcliR clil
Ai:-1Ql�c1 � � � tl'lmlT cliLlfl¥-1'"11 � �$ifff <"'-11cm� �?
"ifil �q,'(.fl' tr.scll? (A) tlll-flNl<'h ,(tj-ilcllc� (B) � ,('<HlcllG
(A) QRA.l�<'h Qloil¢nl-f '3Jl,( fua-ruT � ( C) tii-R[,�ch ,(tj-ilcll?. (D) -8:ilHkl-f<'h =,1.=q=-1=1cJ=1c; [B]
(B) �(f?fcfilcmT 135. Fcmmfm a;t 'l{Ttff � fflclT q-ci" t1•io-11c-li4>
( C) � $l" � � � tnTtraT q;y traT � at � fcm 'RcliR cl; � clil
(D) � mmRT * fcl-<'hm * � >!Gi� cfil tlchRlc-l-fch '3"Q"tnll �� t?
c;feq:,101 

-------:::rT==n-:r 
[D] (A) i:l¾!f.llS6 �afUT (B) ��afUT

�IK'UJ fctfmn� � "ifil� t1:ili-11c-li4> �if (C) �'<J_,d,(lc-l-f<'h 'CRt&fUT (D) .:ftm 'CRTafUT [D] 
�ffi'cfmq:J�ifir«firn;ft�r�fcm� 136. �-I q;l �-II��� am�� Tf'q'
cliT �,&l.:ct t? � cliT � cJml' � � \ffiR cliT � �:
(A) cl.1clt;Rcll� (B) i:l¾!f.llS6cll� �-I(�) �-II (<Ais!c-QQ)
(C) -8:ilHlc-l-fch (D) ,(tj-ilcll� [C] a. ift-cr-f.r 1. �a�fft�)lrcJi'Rqi
� � ¥-f'<Zllf f.lq;Hi•lctl � ��T 0m if b. f<flt1,t�-i 2. �q;r QGl-:JUifilcli �
• •••••••••••• cliJ<q, � if ilTm � t? c. 'l'fTr.R 3. � q;r �,lfl'fcf;q; �
(A) Q,(1-8:ilHkl-f<'h qi'Rql d. � 4. � �
(B) �Tc'J:lq,cnR'cn Code,�: 

(C) tlll-flh>l<'h coRco (A) a-1, b-3, c-4, d-2 (B) a-2, b-1, c-4, d-3
(D) -8:ilHlc-l-f<'h coRco [D] (C) a-3, b-4, c-2, d-1 (D) a-4, b-3, c-2, d-1 [B]
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137. 

138. 

139. 

140. 

141. 

142. 

143. 

iiffi-fq; � � � tTTnT t?
(A)��"€
(B) $er� cllcllc:HUI "€
(C)��"€
(D) �'Cfc:i cllcllcl<.01 a;TT "€
���filn��wrt?

(A) � � x l O 0
�� 

(C) ;:�-><JOO

(B) :�xlOO
� � 

·�(D) x 100�ii�

[D] 

[D] 

� '11� � q;� if tra;Tll'J fc); iffiff!' � iil§c:f•H
� °nl � � � fctmiff ;l iJrnJ � iil§cl'ii-i
i:rram:r cR �I "Q{f J�lg<UI � Jrci;R cl; �
��11-il.:a<UI � J�lg<UI �?
(A) ��Hl.-i-H0I {B) 3fiUI k-1-tcfi �-ll-1 l�a<:01
(C) ���H1�a<:01 (D) ��'llHl�a<:01 [B] 
f.h--i fi;l@I d ,l � � I "l'1f-i lc+l cli q;J Mel' 3iff t?
(A) �Rl.l.lcll�cll (B) <1-.:fle1IQ-1
(C) �kvlcficll (D) <@,j_Rlcfi<:01 [D] 
ll� JJr-rcil if ............ 1JURv' � t?

(A) 22 {B) 44
{C) 23 (D)--46 [D]
'41.f:Sliicli a, � mtrfi:tq; f.:tqiJ if � ci;t J1llm
� ffe � ci;t � ci;t 1'Jtj?
(A)�cfil� ( B) '1f� cfiT �
(C).l.l"mcJcfiT� ( D) � cfiT f.tir"J.J ['B] 
�JR!n�: ��tRarartffit?
(A) � � (B)�al'cn 
(C) cllcllcl<.01 (D)�

144. 

145. 

146. 

147. 

148. 

149� 
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(A)�� (B) 'l.ff.f-sl�cfi -t
(C) �� (D) �� [A] 
Ai:-1R!@l<1 q � � <ttliltnul-i � JrctnH d"fuiiT t?
(A) .l.lkPll-1'1 (B)"R&mcfiT�
(C) � (D) !.I"� [B]
tfiR � � � ci;t <ttglQ<1I � � �R
ulT.s-lT ............ clige11<11 t?
(A) � � (Fiber Optic)
(B) ��T (Dish)
(C) � (Digital)
(D) � '1f1l (Dial up) [D] 
� if � � t-� � q'ii.iftqq,fft �
tl�, fc);tlJ 1TQT t?
(A)� (Paytm)
(B) '4\1-J BHIM
(C) � {payZapp)
(D) 1:fi1'1"Q" (PhonePe) [C] 
f.ikctil!J-1 � ............ if ul"Rt � 1JQT?
(A)2009 (B)2011
(C) 2012 (D) 2014 [A] 
11fulcflq mtilT Jl nlh'lclii {Table) cligi-m:ft t?

(A) �A' (B) "iPfi
(G) ��...... 

(D) cCIC1" [A] 
ul"iT ffl jlcilii<tt Ar B cl)l � � ul"@1 t �
� A� saf�H'Gfraltffl!Rt B clit ................. . 
���t? 
(A) ��R (Session)
( B) Rh�&\('! (Physical)
(C) ��R (Presentation)
(D) �H-1cf1t {Transpert) [A] 
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